

**Аналитическая справка
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе
за 4 месяца 2023 года.**

С начала 2023 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрированы 17 ДТП (7), в которых травмы получили 18 детей (9). Факты гибели детей не зарегистрированы (1).

С участием **детей-пешеходов** зарегистрировано **5** ДТП(АППГ -0). 4 ДТП произошли по собственной неосторожности детей (АППГ – 0).

Зарегистрировано 10 ДТП с участием **детей-пассажиров** (6), в результате которого травмированы 11 несовершеннолетних (9). Дети перевозились в соответствие с ПДД РФ. В двух случаях автомобилем управляли мамы травмированных детей, они же являются виновниками в ДТП.

Зафиксировано 1 ДТП с участием ребенка-велосипедиста, управляющим велосипедом по проезжей части до 14 лет.

Зарегистрировано 1 ДТП по вине несовершеннолетнего водителя (самодельный мопед).

| районы | 2023 год | | | 2022 год | | |
|-----------------|-----------|----------|-----------|----------|----------|----------|
| | ДТП | погиб | травм | ДТП | погиб | травм. |
| Ленинский | 4 | 0 | 5 | 4 | 1 | 5 |
| Дзержинский | 3 | 0 | 3 | 2 | 0 | 3 |
| Тагилстроевский | 6 | 0 | 6 | 1 | 0 | 1 |
| ГГО | 4 | 0 | 4 | 0 | 0 | 0 |
| ВСЕГО | 17 | 0 | 18 | 7 | 1 | 9 |

Проведенный анализ показал, что ДТП с участием детей зарегистрированы в понедельник, вторник (7 ДТП), среду, пятницу (3 ДТП), субботу (2 ДТП), воскресенье (3 ДТП).

Возраст детей, попавших в ДТП: 4 месяца, 9 месяцев, 1 год (2), 4 года, 6 лет, 8 лет (4), 9 лет (2), 11 лет, 12 лет (4), 14 лет.

С наступлением летнего периода увеличиваются случаи травмирования детей на дорогах при управлении велосипедами, скутерами, мопедами, квадроциклами, а также при катании на роликах, самокатах, электрических самокатах, гироскутерах, моноколесах (СИМ). В целях обеспечения безопасности юных участников дорожного движения, необходимо ежедневно напоминать детям о правилах перехода проезжей части, о правилах управления велосипедами и СИМ. При катании обязательно необходимо спешиваться при переходе дороги. Кроме того, детям запрещено кататься на дороге общего пользования не достигших возраста 14 лет, во время движения пользоваться мобильными телефонами и слушать музыку.

Уважаемые родители, не забывайте осуществлять постоянный контроль за своими детьми, проводить с ними в профилактических целях разъяснительные беседы по безопасному поведению на дорогах, осуществлять контроль за их местонахождением и времяпровождением во внеурочное время.